
Комиссия Волгоградского УФАС России по рассмотрению дел по признакам
нарушения законодательства о рекламе в составе:

Председатель Комиссии – Никуйко Ирина Борисовна, заместитель руководителя
Управления,

Член Комиссии – Демичева Ксения Александровна, старший государственный
инспектор отдела контроля недобросовестной конкуренции и рекламы,

Член Комиссии – Кузнецова Дарья Александровна, государственный инспектор
отдела контроля недобросовестной конкуренции и рекламы,

Член Комиссии – Донцов Дмитрий Александрович, специалист 1 разряда отдела
контроля недобросовестной конкуренции и рекламы,

рассмотрев дело № 14-03-18-02/655, возбужденное в отношении ООО «Телеком», по
признакам нарушения ч. 1 ст. 18 Федерального закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ "О
рекламе" с последующем привлечением ООО «Прометей», в качестве лица, в
действиях которого содержатся признаки нарушения ч. 1 ст. 18 ФЗ «О рекламе».

в отсутствии:

- представителей ООО «Телеком», о времени и месте рассмотрения дела
уведомлены надлежащим образом.

УСТАНОВИЛА:

Определением от 11.11.2014 г. было возбуждено производство по делу № 14-03-18-
02/655 по признакам нарушения ч. 1 ст. 18 ФЗ «О рекламе» в отношении
рекламораспространителя – ООО «Телеком».

Определением от 09.12.2014 г. рассмотрение дела  № 14-03-18-02/655 было
отложено в связи с необходимостью привлечения к участию в деле других лиц и
необходимостью получения дополнительной информации.

Руководствуясь  п.  2  ч.  1  ст.  33,  ч.  1 - 2 ст. 36 Федерального  закона  "О рекламе" и
в соответствии с пунктом 27 Правил рассмотрения   антимонопольным   органом 
дел,  возбужденных  по  признакам нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе.

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

Продлить срок рассмотрения дела  № 14-03-18-02/655 по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе на два месяца (до 11.02.2015
г.)


